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Secretaria Municipal do Trabalho e Assistência Social - SETAS 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMSEA DE RUSSAS – MARÇO/2023 

No dia quinze de março de dois mil e vinte e três, às nove horas, reuniram-se de forma 

presencial na sede da Secretaria Municipal do Trabalho e Assistência Social de Russas – 

SETAS localizada na rua Dr. Ramalho, 1576, Centro, Russas, e de forma ordinária, os 

membros do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional de Russas - 

COMSEA para discutir as seguintes pautas: I – Plano Municipal de Segurança Alimentar e 

Nutricional – PLANSAN; II – Informes. Participaram os seguintes representantes 

governamentais: Iara Sombra Régis, Representante Titular da Secretaria do Trabalho e 

Assistência Social – SETAS e Vice-Presidente do COMSEA; Maria Catiele de Oliveira, 

Representante Suplente da Secretaria do Trabalho e Assistência Social – SETAS. Yasmine 

de Catro Cunha, Representante Titular da Secretaria Municipal de Educação e do Desporto 

Escolar - SEMED. Joãozito Paz de Oliveira, Representante Titular da Secretaria Municipal 

de Agricultura – SEAGRI. Solange Helena de Oliveira Freitas, Representante Titular da 

Secretaria Municipal de Saúde – SEMUS. Representantes de entidades não-

governamentais: Maria do Socorro Pitombeira Xavier, Presidente do COMSEA e 

Representante Titular do Lar Santa Clara de Assis - LSCA; Maria Leycyane Gonçalves da 

Silva, Representante Suplente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Russas. Também 

estava presente Maria Vanderli Cavalcante Guedes, representando a Empresa de 

Assistência Técnica e Extensão Rural do Ceará - EMATERCE. A reunião foi iniciada pela 

Vice-Presidente do COMSEA, Iara Sombra Régis, com as boas-vindas aos conselheiros e, 

na sequência, passou a palavra para senhora Maria do Socorro Pitombeira Xavier, 

Presidente do COMSEA, que, após cumprimentar a todos, iniciou uma apresentação sobre 

o Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – PLANSAN. Na reunião foi 

discutido todos os tópicos do PLANSAN, principalmente sobre a Segurança Alimentar e 

Nutricional – SAN, o Sistema de Segurança Alimentar e Nutricional – SISAN, os indicadores 

gerais, econômicos, demográficos e de saúde e educação do município em relação a 

agricultura familiar, o Seguro safra e programas de apoio aos agricultores locais. Após 

apresentado e discutido tópico a tópico do PLANSAN e atualizado alguns dados, Maria do 

Socorro Pitombeira Xavier se dispôs a sanar eventuais dúvidas dos conselheiros. Por fim, 

ficou marcada a próxima reunião do conselho para o dia dezenove de abril de dois mil e vinte 

e três, e nada mais havendo a tratar, a Vice-Presidente do COMSEA, Iara Sombra Régis 

agradeceu a presença de todos e encerou a reunião. E, segue a presente ata que, após lida 

e aprovada pelos membros do COMSEA e demais participantes da reunião, vai assinada 

por todos os presentes. Russas, 15 de março de 2023. 
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